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І. Загальні положення 

Мета регіональних методичних об’єднань - удосконалення 

професійної компетентності педагогів і створення умов для активізації 

творчого потенціалу учасників педагогічного процесу засобами методичної 

роботи. 

Завдання регіональних методичних об’єднань: 

 

− забезпечення професійного культурного і творчого зростання 

педагогів. 

− розробка, апробація та впровадження новітніх освітніх технологій 

та систем, поліпшення методичної роботи з предмету. 

− узагальнення педагогічного досвіду, його пропаганда та 

впровадження у практику роботи викладачів. 

− проведення системи заходів, спрямованих на розвиток творчого 

потенціалу педагогів, залучення кращих із них до конкурсів професійної 

майстерності, навчально-методичної та науково - дослідницької роботи. 

− вивчення та аналіз стану викладання предмету. 

− організація наукового товариства студентів підготовка та 

проведення олімпіад з базових дисциплін; конкурсів-захистів науково - 

дослідницьких робіт, турнірів юних науковців тощо. 

− створення атмосфери відповідальності за кінцевий результат своєї 

роботи. 

Діяльність РМО здійснюється згідно із чинним законодавством України. 

Методичне об’єднання викладачів (далі РМО) є структурним підрозділом 

методичного кабінету базового закладу освіти Донецької області. 

РМО включає в себе всіх викладачів, які викладають даний предмет. 

Керівництво роботою РМО здійснює керівник (голова), який обирається 

членами РМО терміном на 1 рік і затверджується наказом. 

Загальний контроль за роботою РМО здійснює методист базового 

коледжу, який веде організаційно-методичний супровід предмету або циклу 

предметів. 

1.5 Плани роботи РМО розглядаються на методичній раді ЗФПО 

Донецької області, погоджуються методистом базового коледжу. 

Засідання РМО проводяться 2 рази упродовж навчального року 

(орієнтовно один раз на семестр). 

Діяльність РМО здійснюється згідно із чинним законодавством України 

та із цим положенням. 

 

 



ІІ. Методичне об’єднання веде роботу із: 

 

− впровадженням нових освітніх програм у діяльність педагогів 

закладів освіти; 

− обговоренням, рецензуванням, опануванням матеріалів, 

підготовлених членами РМО; 

− аналізом результативності впровадження інноваційної діяльності 

членами РМО; 

− організацією та керівництвом дослідницької роботи студентів; 

− поданням пропозицій із поліпшення методичної роботи; 

− проведенням олімпіад, турнірів, конкурсів; 

− розробкою методичного інструментарію для виявлення результатів  

впровадження інновацій окремими викладачами, діяльності РМО. 

Про свою роботу методичні об’єднання звітують на засіданні 

методичної           ради. 

 

IІІ. Методичне об’єднання має право: 

 

− подавати пропозиції щодо поліпшення освітнього процесу;  

− звертатись за консультаціями з проблем навчання та освітньої 

діяльності; 

− ставити питання перед керівництвом про заохочення своїх членів  за 

успіхи в роботі, активну участь в інноваційній діяльності; 

− готувати свої пропозиції під час проведення атестації викладачів; 

− рекомендувати своїм учасникам різні форми підвищення кваліфікації 

за межами області 

 

ІV. Функціональні обов’язки керівника методичного об’єднання: 

 

− разом із методистом базового коледжу, який здійснює 

організаційно-методичний супровід даного предмета (дисципліни), складає 

план роботи на рік; 

− призначає відповідальних за виконанням окремих завдань; 

− надає практичну допомогу викладачам у підготовці доповідей, 



рефератів, методичних розробок; 

− допомагає організувати роботу щодо опанування методикою 

викладання предмета викладачами; 

− систематично вивчає нові програми, підручники з предмету 

(дисципліни); 

− бере участь у моніторинговій діяльності предмету у закладах освіти, 

− входить до складу журі і оргкомітетів конкурсів, олімпіад, турнірів; 

− бере участь у підготовці членів РМО до атестації. 

 

V. Перелік документації регіонального методичного об’єднання: 

 

Наказ про організацію роботи РМО. 

План  роботи  РМО  на  навчальний  рік  із  зазначенням  методичної  

теми   , пріоритетних напрямків й завдань. 

Банк даних викладачів: кількісний і якісний склад РМО. 

Перспективний план атестації викладачів. 

План роботи з молодими і новими викладачами. 

Книга протоколів засідань РМО.  


